
Schutz unserer Arbeiter-und-Bauern-Macht und zur Durchsetzung der 
Rechtspflege zu leisten.

Im Verlaufe der Parteidiskussion hat sich die Kampfkraft der Partei- 
und FDJ-Organisationen bedeutend erhöht. Grundsätzlich und mit großer 
Sachlichkeit setzten sich die Grundorganisationen mit Erscheinungen der 
Mittelmäßigkeit auseinander und organisierten den Kampf um maximale 
Arbeitsergebnisse. Es wurde erneut sichtbar, daß Klarheit in den Grund
fragen der Politik der Partei die Voraussetzung dafür ist, die Parteibe
schlüsse und Weisungen schöpferisch zu verwirklichen.

Die zu Ehren des VII. Parteitages und des 50. Jahrestages der Großen 
Sozialistischen Oktoberrevolution übernommenen und zum großen Teil 
bereits erfüllten Verpflichtungen sowie zahlreiche Neuerervorschläge sind 
Ausdruck der Masseninitiative und schöpferischen Aktivität. Es zeugt von 
der großen Verbundenheit mit der Partei der Arbeiterklasse, daß in der 
Periode der Vorbereitung des Parteitages 2191 Genossen den Antrag stell
ten, als Kandidat aufgenommen zu werden. Im gleichen Zeitraum traten 
1975 Angehörige der Deutschen Volkspolizei dem sozialistischen Jugend
verband bei. Erfreulich ist, daß auch in unseren Reihen gerade die jungen 
Genossen vorwärtsdrängen und um vorbildliche Leistungen ringen.

Genossinnen und Genossen! Der VII. Parteitag stellt auch an uns neue 
und höhere Aufgaben. Wir verfügen über alle Voraussetzungen, sie zu er
füllen. In unseren Reihen arbeiten prächtige Menschen, die voller Opti
mismus und Siegeszuversicht den von der Partei gewiesenen Weg gehen.

In den letzten Wochen ging der Leitung des Ministeriums des Innern 
eine Vielzahl von Grußadressen und Bekenntnissen zu, die von tiefer Liebe 
und Treue zur Partei- und Staatsführung zeugen. Sie sind ein Ausdruck 
des Dankes aller Angehörigen des Ministeriums des Innern für die ständige 
Aufmerksamkeit und Fürsorge, die das Zentralkomitee unserer Partei und 
unser hochverehrter Genosse Walter Ulbricht persönlich der Tätigkeit un
serer Organe stets widmeten. Die Führung durch die Partei, das war und 
ist das Unterpfand dafür, daß wir bisher unsere Aufgaben erfolgreich gelöst 
haben und auch weiterhin lösen werden. Im Namen der Wachtmeister, 
Offiziere und Generale der Deutschen Volkspolizei und aller anderen Mit
arbeiter versichere ich dem Parteitag, daß wir unsere Kräfte — und, wenn 
notwendig, auch unser Leben — nicht schonen werden, um unter der be
währten Führung der Partei auch künftig die uns übertragenen Aufgaben 
zu erfüllen. Getreu unserem Eid werden wir alles tun, um in engem Zu
sammenwirken mit den anderen bewaffneten Organen und der ganzen Be-
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